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Vážení rodiče, zákonní zástupci, 

od letošního školního roku je na ZŠ Slovan spuštěn modul elektronické třídní knihy. V návaznosti na 

elektronickou třídní knihu bude od příštího týdne spuštěn také modul elektronické žákovské knížky.  

Přístup do elektronické žákovské knížky vašeho dítěte vám bude zaslán přes vaše mailové schránky, 

jejichž adresy jste nám nahlásili. Přístupy do žákovské knížky žákům vám budou zaslány v dalším mailu, 

kde můžete nastavit přístup i vašim dětem. Ten lze případně nastavit přímo z vašeho účtu v sekci 

„Nastavení“.  

 

 

 

Elektronická žákovská knížka bude minimálně do čtvrtletí vedena současně i s žákovskou knížkou 

v papírové podobě. Postupně budeme chtít přejít plně na elektronickou žákovskou knížku. Na prvním 

stupni (1. až 3. ročník) je v plánu zachovat i „papírovou“ žákovskou knížku. 

O zaslání přístupů na mailové adresy vás budou s předstihem informovat třídní učitelé.   

V případě, že vám nedorazí přístupový mail, je potřeba nahlásit tuto skutečnost svému třídnímu učiteli, 

který zajistí potřebné kroky pro aktivaci vašeho účtu. 

Elektronickou žákovskou knížku lze používat na klasickém počítači, notebooku, tabletu či „chytrém 

telefonu“.  

Aplikaci si můžete stáhnout na „Google Play“ – do vyhledávacího pole je potřeba napsat „Edookit“ 
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Součástí elektronické žákovské knížky jsou například funkce hodnocení, absence, komunikace, platby 

atd. 

 

Po aktivaci vašeho účtu lze přihlašovací odkaz do rodičovského a žákovského modulu nalézt také na 

webových stránkách školy – viz obrázek níže. 

Zároveň jsou informace uloženy i na webových stránkách školy v sekci „Dokumenty“ – „Elektronická 

žákovská knížka – EDOOKIT“ 

 

 

 

Důležité odkazy:  

Stránky Edookit: 

https://www.edookit.com/cz 

Návod pro rodičovský portál: 

https://www.edookit.com/content/knowledge/38-rodicovsky-portal/rodicovsky-portal-v-4.0.pdf 

 

 

 

V Kroměříži dne 13. 6. 2020       Vedení školy 
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